



GMINA MIEROSZÓW
58 – 350 MIEROSZÓW, PL. NIEPODLEGŁOŚCI 1
e-mail: urząd@mieroszow.pl
tel. 74 30 30 188

BR.271.40.2023

Mieroszów, 21.08.2023 r.

Zamawiający:
Gmina Mieroszów
Pl. Niepodległości 1
58-350 Mieroszów

Wykonawcy

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Nazwa postępowania: *Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w kwocie 5 420 600,00 zł*

Na podstawie art. 135 ust. 2 w związku z art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.). Zamawiający publikuje treść zapytań jakie wpłynęły w ramach prowadzonego postępowania oraz udziela wyjaśnień.

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że ostateczny termin wykorzystania kredytu to 20.10.2023 r.

Odpowiedź: *Zamawiający potwierdza, że ostateczny termin wykorzystania kredytu to 20.10.2023 r.*

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, że zmiana harmonogramu spłat kredytu będzie możliwa za zgodą banku.

Odpowiedź: *Zamawiający potwierdza, że zmiana harmonogramu spłat kredytu będzie możliwa za zgodą banku.*

Pytanie 3

Prosimy o wyrażenie zgody na kontrasygnatę Skarbnika na deklaracji wekslowej. W przypadku podtrzymania stanowiska o braku kontrasygnaty na deklaracji wekslowej prosimy o przytoczenie uzasadnienia prawnego.

Odpowiedź: *Zamawiający nie wyraża zgody na kontrasygnatę Skarbnika na deklaracji wekslowej. Zgodnie z art. 46 ust. 1 i ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku, oświadczenie woli w imieniu gminy w zakresie zarządu mieniem składa jednoosobowo wójt. Z powyższych przepisów wynika, że kontrasygnata skarbnika gminy nie stanowi oświadczenia woli w imieniu gminy w zakresie zarządu mieniem.*

Pytanie 4

Prosimy o potwierdzenie, że po dniu 30.06.2023r. Gmina nie zaciągnęła dodatkowych zobowiązań.

Odpowiedź: *Zamawiający potwierdza, że Gmina nie zaciągnęła dodatkowych zobowiązań.*

Pytanie 5

Prosimy o udostępnienie uchwały w sprawie zaciągnięcia przedmiotowego kredytu.

Odpowiedź: *Uchwała Rady Miejskiej Mieroszowa dostępna jest na stronie: <https://bip.mieroszow.pl/artykuly/uchwaly>.*

Pytanie 6

Prosimy o udostępnienie opinii RIO w sprawie możliwości sfinansowania deficytu przewidzianego w pierwotnej uchwale budżetowej.

Odpowiedź: *Opinia RIO dostępna jest na stronie: <https://bip.mieroszow.pl/artukul/opinie-rio>.*

Pytanie 7

Prosimy o udostępnienie opinii RIO o prawidłowości planowanej kwoty długu.

Odpowiedź: *Opinia RIO dostępna jest na stronie: <https://bip.mieroszow.pl/artukul/opinie-rio>.*

Pytanie 8

Prosimy o udostępnienie opinii RIO o sprawozdaniu z wykonania budżetu za rok 2022.

Odpowiedź: *Opinia RIO dostępna jest na stronie: <https://bip.mieroszow.pl/artukul/wykonanie-budzetu-za-2022r>*

Pytanie 9

Prosimy o udostępnienie opinii RIO o możliwości spłaty przedmiotowego kredytu bądź potwierdzenie, że zostanie ona dostarczona Bankowi przed podpisaniem umowy.

Odpowiedź: *Opinia RIO zostanie dostarczona przed zawarciem umowy kredytowej.*

Pytanie 10

Prosimy o zmianę stawki WIBOR 3M na WIBOR 1M – odpowiednio do miesięcznych okresów spłaty rat kapitałowych.

Odpowiedź: *Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę stawki WIBOR 3M na WIBOR 1M.*

Pytanie 11

Prosimy o potwierdzenie, że spłata rat kapitałowych będzie następowała w 84 równych ratach miesięcznych od stycznia 2024 do grudnia 2030 (miesięcznie).

Odpowiedź: *Zamawiający potwierdza, że spłata rat kapitałowych będzie następowała w 84 równych ratach miesięcznych od stycznia 2024 do grudnia 2030 (miesięcznie).*

BURMISTRZ
Mieroszowa

Andrzej Lipiński